

东城政协简报

第 2 期

政协北京市东城区委员会办公室

2018 年 1 月 25 日

区政协王红副主席参加建国门街道 学习宣传贯彻十九大精神活动

1 月 12 日，区政协副主席王红参加建国门街道“讴歌新时代 开启新征程”学习宣传贯彻十九大精神文艺宣讲活动，建国门街道 100 余位党员现场观看。社区各艺术团体、地区居民、社区工作者及辖区单位员工现场演出了合唱、配乐诗朗诵、舞蹈、快板、三句半、男女二重唱和微话剧等节目，将十九大精神的深刻内涵以群众喜闻乐见的形式展现出来，为在场观众带来一场视听盛宴。

(专委会工作一室)

市卫计委召开市政协委员卫生计生工作座谈会

1 月 19 日下午，市卫计委在东城区召开卫生计生工作座谈会，邀请驻区市政协委员参加此次会议。区政协副主席李

铁生、姚卫海出席。

市计生委负责同志刘娜介绍了北京市卫生计生委 2017 年工作计划和 2018 年工作计划。委员们围绕“健康北京”、“健康东城”战略任务，从医疗卫生体制改革、药品阳光采购、医联体建设、双向转诊、家庭医生签约服务、社区卫生服务、医疗卫生人才培养、医养结合工作、发展中医药事业、中医传承、中医走向国际化、改善医务人员工作环境等方面进行讨论，提出了具有前瞻性、建设性的意见和建议。

李铁生对委员们积极参加履职活动首先表示感谢，并希望市卫计委更加关注基层卫生事业发展。姚卫海表示市卫计委这种征求意见的形式是让更多的人大代表和政协委员了解卫生计生事业发展，希望将中医药法与医疗卫生改革深度结合。

（专委会工作五室）

区政协副主席李铁生走访联系专家人才

1月24日，区政协副主席李铁生来到北京盛锡福帽业有限责任公司，走访看望慰问了国家级非物质文化遗产皮帽制作技艺第三代传承人、“全国五一劳动奖章”获得者李金善。区国资委书记李连喜等有关领导陪同走访。李铁生对李金善作为专家人才对东城区经济社会发展所做的贡献表示感谢，并代表区委、区政府送去了健康体检卡和慰问品。李铁生就企业改制和企业目前的经营情况与李金善进行了亲切的交谈。随后，参观了文物展室、生产车间和专家人才工作室，

详细了解了专家的工作生活情况，鼓励李金善作为有突出贡献的高技能人才，要进一步积极为国家和社会贡献聪明才智和技能，发扬大国工匠精神，使国家级非物质文化遗产皮帽制作技艺走向世界，产品畅销全球，为我区的经济社会发展做出新的更大的贡献。

（专委会工作二室）

区政协副主席毕博闻组织召开 区政协党组民主生活会征求意见会

1月22日下午，区政协副主席毕博闻组织召开区政协党组民主生活会征求意见会。听取了社会和法制委员会、民族和宗教委员会、提案委员会、港澳台侨委员会部分委员对政协党组及党组成员的意见建议。

委员们认为政协党组政治素质高、工作能力强，能够较好地贯彻党的路线方针政策。廉洁自律、以身作则，风清气正。切实做到了深入基层，走访委员，及时了解委员们的工作、生活。同时，委员们从发挥政协党组领导核心作用，履行好全面从严治党主体责任，加大培训力度促进委员履职能力提升，搭建好委员之间交流学习平台等方面提出了很好的意见建议。

毕博闻对参会委员提出的意见建议表示感谢。他希望在新的一年，委员们能够多交流、多沟通，不断加强对全区重点工作和区情的了解。充分利用自身的行业优势和特点，为我区各项工作献计出力，发挥好政协委员的作用。

(专委会工作四室)

政协委员交道口街道活动小组开展城乡共建活动

1月12日,政协委员交道口街道活动小组组织委员到平谷区金海湖镇洙水村开展扶贫慰问活动。活动期间召开座谈会,委员们详细了解共建村的经济状况和群众收入情况,就面临的困难和问题深入交流;实地参观新农村建设情况,为建设发展出主意、想办法。慰问帮扶困难群众,送去价值4500元的米、面、油等慰问品及3万元共建帮扶款。下一步,交道口街道委员活动小组将进一步贯彻落实中共十九大精神,通过开展更加丰富多彩的城乡共建活动,全面实现“以城带乡、共同提高”的工作目标。

(专委会工作五室)